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Ata da reunião extraordinária do atual Conselho de Administração e Fiscal eleitos em dois 

de dezembro de dois mil e vinte, do Jaguariúna Previdência, realizada no dia vinte e três de 

junho de dois mil e vinte e dois, às 14:00 horas, na sala de reuniões do paço municipal, 

localizada à Rua Coronel Amâncio Bueno, nº 400 – Centro, Jaguariúna - São Paulo.  

Estiveram presentes nesta sessão os seguintes Conselheiros Administrativos: 

Representantes Eleitos dos Servidores Públicos Ativos - Titulares: Fábio Franceschini, 

Luís Carlos de Souza da Luz, Marco Antônio Massena Guimarães, Michel Corrêa Lima, 

Naflávia Dias Cintra Politano. Representante Eleita pelos Servidores Públicos Inativos: 

Suely Moreno Sperling. Representantes da Administração Pública Direta do Poder 

Executivo do Município: Secretária de administração e Finanças, Sra. Elisanita Aparecida 

de Moraes e o secretário de Governo Sr. Valdir Parisi, pelo Conselho Fiscal os 

Representantes Eleitos dos Servidores Públicos Ativos – Titulares: José Luiz Carpi, 

Gustavo Antônio Fontanela e Representantes da Administração Pública Direta do 

Poder Executivo do Município: Fernanda Silva de França e Pela Diretoria Executiva 

com a presença da Presidente:  Dra. Tânia Candozini Russo. O Presidente do Conselho 

Administrativo, Sr. Fábio, inicia a reunião apresentando a pauta que é referente as 

diferenças nos cálculos de repasses nas Guias de Contribuição Previdenciária. Neste 

momento após a apresentação dos pontos ele abre ao debate pelos conselheiros fiscais, 

administrativos e pela diretoria executiva para a manifestação de todos sobre o ponto. 

Após a apreciação de todos os pontos de vista pelos membros e um alinhamento sobre o 

conteúdo, foi acordado nesta reunião extraordinária conjunta, que a Secretaria de 

Governo, nesta representada pelo Conselheiro Valdir Parisi, irá fazer o desarquivamento 

do processo administrativo P.A. 16.883/2021 e encaminhá-lo a Secretaria de Negócios 

Jurídicos – SENEJ, para o mesmo fornecer parecer quanto a forma de recolhimento das 

Guias de Contribuição Previdenciária que atualmente estão sendo realizadas pela 

administração municipal e o JaguarPrev, para sanar este ponto de desequilíbrio nas 

avaliações dos conselhos. Também foi solicitado por todos os membros do Conselho 

Fiscal, e sem óbice pelo Conselho de Administração, que a Secretaria de Governo aumente 

as casas decimais do sistema de Recursos Humanos da administração municipal, assim 

reduzindo estes apontamentos, o qual será verificado conforme informado pelo Sr. 

Secretário de Governo. O Conselho Fiscal informou que somente estará cessando estes 
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apontamentos após o recebimento de cópia do P.A. 16883/2021, com o parecer do jurídico 

apensado ao mesmo. Nada mais havendo a ser tratado, eu Fábio Franceschini, Presidente, 

lavrei a presente ata que, após lida e aprovada será assinada por todos os presentes. 

Jaguariúna, 23 de junho de 2022. 
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